

Президент Туркменистана утвердил Положение о научно-технологических центрах



Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов утвердил Положение о научно-технологических центрах, подписав 28 июля соответствующее Постановление, сообщила информационная программа «Ватан» туркменского телевидения.

Документ принят «в целях создания и развития новых высокоэффективных технологий по приоритетным направлениям социально-экономического развития Туркменистана, реализации на современном уровне мер, связанных с поддержанием оптимальной взаимосвязи науки, образования, производства и коммерции в области перспективных производств, а также надлежащей организации деятельности научно-технологических центров» в соответствии с Законом Туркменистана «О научных организациях», отмечается в Постановлении.

Документом также предписано осуществлять деятельность научно-технологических центров, подведомственных министерствам и ведомствам согласно вышеуказанному Положению.

<https://turkmenportal.com/blog/65096/prezident-turkmenistana-utverdil-polozhenie-o-nauchnotehnologicheskikh-centrah>